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Αριθ. Πρωτ.  
Ημερ. Πρωτ. 26/2/24

                   Πέραμα, 26 Φεβρουαρίου 2024

ΠΡΟΣ: 1. κ. Δήμαρχο Περάματος

              2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

9ης ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σας καλούμε να προσέλθετε στη Δημόσια ειδική συνεδρίαση ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα 
διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων Δ.Σ. του Δήμου Περάματος στις 29/2/2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 67Α του Ν.3852/10, όπως συμπληρώθηκε με τις διατάξεις του αρ. 7 του Ν. 
5056/2023 και με τα εξής θέματα:

A/A ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

 ΘΕΜΑ 1. Συζήτηση σχετικά με τι ενέργειες έχει κάνει ή προτίθεται να κάνει η Δημοτική Αρχή προκειμένου να 
ικανοποιηθεί το αίτημα των κατοίκων για ανάπλαση σε χώρο πρασίνου και αναψυχής του σταθμού μεταφόρτωσης 
απορριμμάτων (ΣΜΑ) στο παλιό νεκροταφείο. (κατατέθηκε από κ. Βατίστα Βασίλειο). 
 
 ΘΕΜΑ 2. Συζήτηση για το καθεστώς της λειτουργίας για το παζάρι και συγκεκριμένα: 1) Πόσες θέσεις- πάγκοι 
υπάρχουν προς ενοικίαση, 2) Με ποια κριτήρια παραχωρούνται αυτές οι θέσεις, 3) Ποια είναι τα έσοδα από κάθε 
τέτοια θέση - πάγκο, 4) Υπάρχει κάποιο ιστορικό - αρχείο από όλα αυτά τα έσοδα (τουλάχιστον για τη θητεία της 
προηγούμενης δημοτικής αρχής);, 5) Ποια είναι τα κριτήρια της έκδοσης άδειας για να μπορεί κάποιος να δουλεύει 
στο παζάρι; θα μπορεί οποιοσδήποτε συνδημότης μας επιθυμεί να έχει έναν πάγκο όπως σήμερα έχουν οι ρομά οι 
οποίοι έχουν τον εκπρόσωπό τους όπως καταλαβαίνουμε από τη σύσταση της επιτροπής του παζαριού; (ο κος Παϊτέρης 
δεν είναι κάτοικος Περάματος αλλά προφανώς θα είναι εκπρόσωπος των ρομά εμπόρων), 6)οι θέσεις πάρκινγκ των 
αυτοικινήτων που μεταπωλούνται στον χώρο του πρώην στρατοπέδου ενοικιάζονται; Ποιος εισπράττει τα χρήματα 
αυτά;, 7)Γίνεται ανοιχτή δημόσια πρόσκληση στον οποιοδήποτε συνδημότη μας θέλει να ασχοληθεί με αυτό το είδος 
του εμπορίου; ποια είναι η διαδικασία; (κατατέθηκε από κ. Γκανά Δημήτριο). 
 
 ΘΕΜΑ 3. Συζήτηση σχετικά με το πως διασφαλίζεται ότι οι καταναλώσεις - ποσά που πληρώνει η δημοτική αρχή στον 
πρατηριούχο είναι αυτά που όντως παραλαμβάνει ο κάθε οδηγός ώστε οι ποσότητες που πληρώνει ο Δήμος να είναι 
οι πραγματικές και όχι πλασματικές και υπερτιμολογημένες; (κατατέθηκε από κ. Μυτακίδη Μιχαήλ). 

ΘΕΜΑ 4. Συζήτηση σχετικά με το ποιος είναι ο σχεδιασμός του Δήμου σχετικά με την κατασκευή κτιρίου Κοινωνικών 
Υπηρεσιών στην οδό Γοργοποτάμου. (κατατέθηκε από κ. Μαρίνη Ευάγγελο). 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ελευθεράκη  Κωνσταντίνα



Ακριβές Αντίγραφο
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆Σ
ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
∆ήµος Περάµατος
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